

为求幼儿入学,提前五天排队

家长轮流值守,用于排队的马扎长达数十米

24日,邹平县黄山街道办事处黄山实验小学幼儿园门前,约二百名家长排起了长长的队伍,虽然距离29日的招生报名还有5天,家长们一点离去的意思也没有。截至发稿时,家长排队用的马扎用绳子串起了数十米。

文/片 本报记者 张峰

▶24日晚间,有的家长带来被褥凉席,准备熬夜排队。



带着被褥凉席 用于排队马扎长达数十米

24日一早,黄山实验小学幼儿园要招生的非正式消息流传出来后,附近的居民着了慌,纷纷聚集到幼儿园大门前,因为按照往年先排队先报名先录取的惯例,排队越早也就意味着入读这家幼儿园的可能性越大。到了当天晚间9点多,有的家长开车过来,有的家长则带着被褥凉席,或者在车里休息或者打地铺睡觉,打算通宵排队。“为了孩子肯定不会退缩。”其中一名家长说。

其余家长有的聚在一起聊天,有的则把头埋在双腿间打瞌睡,有的则拿出西瓜,招呼大家一起吃。

这时,幼儿园大门一开,有人拿着一张白纸贴在了大门口,家长们赶紧扔了没吃完的西瓜,打瞌睡的瞬间来了精神,一窝蜂似地涌向“通知”。“通知”写着:“尊敬的家长:我校幼儿园报名拟定于6月29日(周日)早8:00,我园计划招生220人。报名方式采用电话方式报

名。电话号码待县教育局对学校幼儿园关于2014年暑期幼儿招生情况的请示’批示之后,再通知家长。请广大家长不要在幼儿园门口排队等候。”

怨言像泄洪一般在家长中间爆发,“这可让我们怎么办呢,都排队这么久了,走也不是不走也不是,电话报名可是连个电话号码都没有。”

25日,记者再次来到幼儿园时,排队的家长多是中老年人,人数也比昨晚明显少了,取而代之的是用绳子串在一起的180多个马扎板凳,长达数十米。“孩子们上班去了,我就在这里排队,到了晚上孩子们再接班继续排队。”一名女士说,“黄山街道办办幼儿园就这一家,环境好,其他幼儿园多是附近村里办的,孩子们希望孙子在这里入读。”

让家长不满的是,往年都是排队报名,今年怎么突然改成电话报名了呢?“电话报名的话我们又分不清谁先谁后。”

顺应家长意见 以排队先后顺序报名录取

针对家长们的疑问,黄山实验小学校长刘德全接受了记者的采访,并对事件经过作了详细解释。刘校长说:“24日我确实对幼儿园园长说过要招生的事,但说的是幼儿园要做好招生准备,因为要招生肯定会出正式的招生简章。招生初步定在29日,那天正好是周末,老师们也有时间。加上之前不少家长一直在打听什么时候招生,招生的非正式消息于是流传出去了。”

“虽然是非正式消息,但家长们肯定不会等到29日那天再来排队,因为别的家长会早早排队,于是谁也不甘落后,就这样提前五天排起了长队。”刘校长说,一方面家长在校门口排队,对学校形象不好,另一方面学校担心家长们身体吃不消,这才有了之前的那张通知,让家长电话报名,谁知结果并非预期的那样,家长们还是没有离去。

25日当天,学校紧急向县

教育局作了汇报,并就招生人数、招生时间、招生方式、招生范围和条件等一并尽快审定发布。“今年原本打算电话报名的,教育局和学校考虑到家长们已经排队一天,再让大家回去电话报名也不合适,于是就顺应家长意见,以排名先后为序报名录取。”下午4点左右,正式的招生通知贴在了学校门口,报名方式不再采用电话,但招生时间仍定在29日上午8点,“报名时间肯定不能变动,招生是件很严肃的事,变来变去就没正事了。”

刘校长说,按照往年招生情况来看,适龄儿童和招生数差不多,也不用太担心,但终究存在一定的浮动。“我们也考虑过给已经排队的家长发放号码,让大家回去等待,免得这几天遭罪,但是后来经过慎重考虑,这对不在现场的家长不公平,家长们会说,还没到招生时间,你们怎么就能发放号码了呢,这不是暗箱操作吗?”

翟王计生开展 关爱健康活动

本报讯 在党的群众路线教育实践活动中,阳信县翟王镇的党员干部和计生工作人员,通过学理论,找差距,提高了思想认识,转变了工作作风,在关爱育龄群众生殖健康的实施过程中,取得了明显成效。干群关系进一步密切,群众参与的积极性进一步增强,育龄群众的生殖保健得到进一步部提升。

开展健康教育。充分发挥镇、村两级人口学校阵地的作用,组织育龄群众学习生殖健康知识。印发生殖感染疾病预防、母婴保健等知识的宣传品在集市发放。利用人口学校、文化广场介绍生殖保健知识并展示生殖保健宣传画。进村入户宣传生殖保健知识。

优化服务环境。建立为育龄群众提供生殖健康服务的长效机制,加强阵地建设。打造优美温馨的环境,宣传图画及语言更加人性化,亲情化。配置齐全服务设备用品,为生殖健康服务顺利开展奠定基础。

提升服务水平。该镇计生服务站设立了温馨咨询室,开展面对面的咨询,零距离服务。邀请县技术指导站专业人员到镇计生服务站坐诊诊断指导。

目前,该镇共接受咨询820余人次,免费为育龄妇女检查130余人次,并为患有妇科常见病、多发病的患者进行了对症治疗。

(韩娟 王康)

宣传人口文化 丰富群众生活

本报讯 近年来,阳信县翟王镇不断加强村级人口学校和文化广场的建设,完善配套设施,丰富文化内容,将村级打造成了集健身、娱乐、服务、宣教于一体的“幸福家园”,弘扬了婚育新风,宣传了人口文化,丰富了群众生活,成为计生服务的又一个主阵地。一是利用人口文化活动的传播力,举办各种文艺演出,知识竞赛等活动,贴近生活,贴近群众,雅俗共赏,深受广大乡村群众的喜爱,使群众在潜移默化中转变婚育观念;二是利用人口文化活动的感染力,开展各种培训活动,不定期聘请农、林、牧专家授课,并通过实地手把手教学,让群众收看光盘,远程教育等形式帮助群众致富,让群众走上了科技致富之路;三是利用文化活动的感染力,弘扬村民关注的热点、难点问题,帮助计生家庭解决生产生活方面的困难,帮助他们解疑释惑。

(韩娟 王康)

沾化建救援平台,创新排查模式

北海新区做好安全隐患源头治理工作



本报6月25日讯(记者 王茜茜 通讯员 孙宝柱) 为进一步落实企业主体责任和政府服务职能,各个县区根据区域特点,沾化县创新服务管理模

式,形成一套系统化、体制化的安全隐患闭合滚动排查治理模式;北海新区则严把安全准入关口,力求做到将安全隐患从源头治理。

为及时将各类事故隐患消灭在萌芽状态,掌握安全生产工作的主动权,从2010年开始,沾化县安监局摸索创新“专家查隐患”模式,到2012年底,摸

索出了一套体系化、模式化的“安全隐患闭合滚动排查治理模式”。沾化县投资120余万元对县安全生产应急救援指挥中心进行升级改造,实现了同步报警、远程指挥、桌面推演等七大类十六项主要功能,实现政府、部门、企业的预案衔接,确保对各类突发事件及时有效处置。

安全生产问题是从无到有的过程,北海新区作为一座从盐碱地上新兴起的城市,各项工作仍在开工建设中,安全生产的重点工作时做好源头管理。从行政许可审批入手,把符合安全生产标准作为企业准入的前置条件,实行严格的安全标准准入制度,注重源头防范,严把准入关口。

2014第三届山东滨州

茶文化紫砂陶瓷艺术暨红木家具书画博览会

同期举办:第三届珠宝首饰玉石博览会 6月27日-6月30日在滨州国际会展中心隆重举行



陈总: 15260939993
福建仙游新百世古典家具有限公司

全程策划: 青岛星宇会展有限公司 公交线路: 乘坐106路、6路到会展中心下车